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Iitin kunnan yleisten alueiden ja liikuntapaikkojen kesähoito 2023 -
kyselyn raportti 
Vastaajien kokonaismäärä: 27 
 

Liikenneväylien, viheralueiden ja kunnan rakennusten pihojen hoito kesällä 

Kunnan ylläpidettäviin liikenneväyliin eivät kuulu valtatie 12 ja maantiet kuten Iitintie kevyen liikenteen väylineen 

eivätkä yksityistiet. 
 

Vastaajien määrä: 26 

 

 
1 = 

huonoa 
2 = 

välttävää 
3 = 

tyydyttävää 
4 = 

hyvää 
5 = 

kiitettävää 
Keskiarvo Mediaani 

Liikenneväylät 
(hiekoitushiekan poisto 
keväällä, pölynsidonta 

kesällä) 

0,0% 8,0% 40,0% 48,0% 4,0% 3,5 4,0 

Katujen ja kevyen liikenteen 
väylien viheralueet 

0,0% 17,4% 26,1% 52,2% 4,3% 3,4 4,0 

Kausalan tori 8,3% 0,0% 41,7% 41,7% 8,3% 3,4 3,5 

Asuinalueiden viheralueet 8,7% 8,7% 43,5% 34,8% 4,3% 3,2 3,0 

Kausalan keskustan puistot 0,0% 8,0% 8,0% 64,0% 20,0% 4,0 4,0 

Taajamametsät 9,1% 13,6% 31,8% 36,4% 9,1% 3,2 3,0 

Leikkikentät 0,0% 4,8% 23,8% 42,8% 28,6% 4,0 4,0 

Venevalkamat 10,0% 0,0% 50,0% 35,0% 5,0% 3,3 3,0 

Matonpesupaikat 4,6% 4,5% 45,5% 31,8% 13,6% 3,5 3,0 

Kunnan rakennusten 
(kunnantalot, kirjasto, koulut 

jne.) pihat 
4,2% 4,2% 25,0% 58,3% 8,3% 3,6 4,0 

Yhteensä 4,49% 6,92% 33,54% 44,5% 10,55% 3,51 3,55 
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Asiakaspalvelu liikenne-, piha- ja katuasioissa 
Vastaajien määrä: 25 

 

 
1 = 

huonoa 
2 = 

välttävää 
3 = 

tyydyttävää 
4 = 

hyvää 
5 = 

kiitettävää 
Keskiarvo Mediaani 

Henkilökunnan tavoitettavuus 13,1% 13,0% 43,5% 13,0% 17,4% 3,1 3,0 

Henkilökunnan 
ammattitaitoisuus/asiantuntevuus 

0,0% 23,8% 28,6% 28,6% 19,0% 3,4 3,0 

Henkilökunnan 
palvelunhaluisuus 

8,7% 21,7% 26,1% 30,4% 13,1% 3,2 3,0 

Tiedotus katutyömaista 21,7% 17,4% 26,1% 26,1% 8,7% 2,8 3,0 

Yhteensä 10,875% 18,975% 31,075% 24,525% 14,55% 3,13 3 

 
Liikuntapaikkojen hoito kesällä 
Vastaajien määrä: 21 

 

 
1 = 

huonoa 
2 = 

välttävää 
3 = 

tyydyttävää 
4 = 

hyvää 
5 = 

kiitettävää 
Keskiarvo Mediaani 

Ulkoilureitti 10 
km/Anhava 

0,0% 6,2% 0,0% 68,8% 25,0% 4,1 4,0 

Muut ulkoilureitit 0,0% 0,0% 12,5% 81,3% 6,2% 3,9 4,0 

Ravilinnan tenniskenttä 0,0% 0,0% 6,7% 53,3% 40,0% 4,3 4,0 

Ravilinnan 
pesäpallokenttä 

0,0% 14,3% 7,1% 42,9% 35,7% 4,0 4,0 

Ravilinnan 
jalkapallokenttä 

6,7% 0,0% 13,3% 53,3% 26,7% 3,9 4,0 

Ravilinnan 
yleisurheilualueet 

0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 4,0 4,0 

Uimarannat 0,0% 11,1% 27,8% 55,5% 5,6% 3,6 4,0 
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Rantautumispaikat 0,0% 6,7% 40,0% 40,0% 13,3% 3,6 4,0 

Lähiliikuntapaikat 
kouluilla 

0,0% 0,0% 38,5% 46,1% 15,4% 3,8 4,0 

Yhteensä 0,74% 4,26% 18,99% 54,58% 21,43% 3,91 4 

 
Asiakaspalvelu liikuntapaikka-asioissa 
Vastaajien määrä: 18 

 

 
1 = 

huonoa 
2 = 

välttävää 
3 = 

tyydyttävää 
4 = 

hyvää 
5 = 

kiitettävää 
Keskiarvo Mediaani 

Henkilökunnan tavoitettavuus 22,2% 16,7% 11,1% 38,9% 11,1% 3,0 3,5 

Henkilökunnan 
ammattitaitoisuus/asiantuntevuus 

6,3% 18,7% 18,7% 37,5% 18,8% 3,4 4,0 

Henkilökunnan palvelunhaluisuus 17,6% 11,8% 11,8% 47,0% 11,8% 3,2 4,0 

Tiedotus käyttövuoroista ja 
muista liikuntapaikka-asioista 

11,8% 23,5% 29,4% 29,4% 5,9% 2,9 3,0 

Yhteensä 14,475% 17,675% 17,75% 38,2% 11,9% 3,13 3,625 

 

Sanalliset ruusut ja risut (erityiset kiitoksen, moitteen aiheet/kehityskohteet) 
Vastaajien määrä: 19 
 

Vastaukset 

Katujen reunakiviä, liikennemerkkejä ja valaisintolppia on vinossa talven jälkeen vielä kesän lopullakin, tähän 
toivoisin parannusta. Puutarhurille kiitos hyvin ideoiduista kukkaistutuksista. 

Nurmikentän kunto ei vaaditulla tasolla. Erittäin paljon apilaa ja muita lajikkeita. Ruoho ei entisellä tasolla. 

Kausalan venevalkamassa tehdään vähän jotain ja sitten jätetään kesken. 3 vuotta on nytkin jo maahan siirretyt 
ilmajohdot edelleen siellä maassa makaamassa. Uutta hommaa aloitellaan ja kaikenlaista suunnitellaan mutta 
edelliset jätetään kesken.  
Tiedotus suunnitteilla olevista, käyttäjiä koskevista asioista on surkeaa - tai oikeastaan sitä ei ole ollenkaan. Turha 
kunnassa on puhua osallistuvasta toiminnasta kunnan ja kuntalaisten kesken jos suunnitelmat pidetään salassa - 
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hankala niihin on silloin osallistua ! 

Pyöräteiden kunto tosi huono ympäri Kausalaa. Olisi jo aika alkaa laittaa kuntoon!!!! 

pyöräteiden kuntoon laittaminen olisi enemmän kuin suotavaa. Ne on jo todella hengenvaaralliset kaikkine 
kuoppineen ja railoineen. niitä käyttää kaiken ikäiset ja kuntoiset ihmiset. siis rahojen käyttöä sinne missä sitä 
tarvitaan, eikä kaikkeen hölön pölöön. 

Leikkikentillä todella mallikkaasti hoidetut nurmialueet. Ravilinnan läheisyydessä suojatien välittömässä 
läheisyydessä olevat pensaat näin syksyn alkaessa taas kasvaneet niin, että pienet koululaiset jäävät pensaiden 
taakse piiloon, kun autolla tulee valtatieltä veteraanitielle kohti paloasemaa. 

Urajärven matonpesupaikka puuosat v 2022 epäsiistit   altaat tummat  epäsiistit   pohja epäsiisti 

Kuinka monta kaatumista pitää tapahtua tuurinkorventien pyörätiellä ennen kuin sille tehdään jotain. Halkeamat 
niin leveitä että pyörän rengas uppoaa. Urapaikkaukset on vitsi kun kestävät yhden talven. Pyörä parkkeja 
rakennetaan mutta olisi kiva kun ne pyörätiet olisi kunnossa että voisi viedä pyörän sinne. Nyt suurin osa pyöräilee 
autotien puolella . 

Asvaltit karussa kunnossa. 

Autoilun salliminen Raviradalla ihmetyttää! Alueella kulkee paljon kevyttä liikennettä ja harrastuspaikkojen 
käyttäjiä. Pienet lapset pelaavat jalkapalloa ja juoksevat pallon perässä raviradalle. 
 
Erityisesti kuluneena kesänä moni on ajanut padel-kentälle autolla. Myös lasten jalkapallon ja muiden harjoitusten 
aikaan raviradalla on paljon liikennettä. Raviradalla kävelleenä voin todeta, että jotkut ajavat siinä kovaa ja hiekka 
pölisee paljon. 
 
Ehdotan, että autoilu raviradalla kielletään. Aikaisemmin paikalla on ollut jonkinlaiset esteet mutta niistä on jostain 
syystä luovuttu. Raviradan ympäristössä on runsaasti virallisia parkkipaikkoja (Ravilinna, pukukopit, vanha vpk, 
jäähalli) joten kiellosta huolimatta pysäköinti ei olisi kenellekään ongelma. Tällä saataisiin alueen viihtyvyys ja 
turvallisuus huomattavasti paremmalle tasolle. 

Kunnalla järjetön suunnitelma kunnanvirasto kirjasto alueelle. Ei vaadi miljoonainvestointia! 

Kyllä on kamalassa kunnossa kaikki pyörätiet ja asuinalueiden kadut/tiet 

Missä on kukkalaatikot Kausalan keskustassa?????????? 
Kauppakadulla oli ennen hienot laatikot, mutta missä ne nyt luuraa??????? 
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Vanhan kunnantalon edessä sekä torilla on pyöreät kukka-astiat n.3m.korkeudessa. 
Onko  se vitsi<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< 

Kiitos! 

Hiihtoladut kiitettävästi hoidettu. Ulkoilureittien varsilla pajukkoa ja leppiä olsi syytä kaataa pois. 

Olis varmaan hyvä leikata pajut ja lepät pois ojien pielestä välillä Ravilinna - hiihtomaja. 

Kuntosalin siivous voisi olla parempi. 

Kesällä kuntosalin siivous oli erittäin hyvää kesäsijaisen aikana, mutta sen jälkeen palattiin vanhaan eli laitteiden 
kahvat pyyhkimättä jne. Iso kiitos liikuntaneuvojille/ohjaajille TervePäivä ja kehonkoostumusmittauksesta. 

Parkkipaikka Veteraanimajalla liian pieni, kun saunavuoro vain kerran viikossa. Autot ei mahdu. Veteraanimajan 
sauna ei aina lämmin kun saunavuoro alkaa. Kaiteet ylhäältä alkaen laituriin Veteraanimajalla. 

 
Iitin liikunta-alueiden kesäkäyttö 
Vastaajien määrä: 21 

 

 n Prosentti 

Käytän liikunta-alueita päivittäin 1 4,8% 

Käytän liikunta-alueita 4 -6 kertaa viikossa 2 9,5% 

Käytän liikunta-alueita 2 - 3 kertaa viikossa 9 42,9% 

Käytän liikunta-alueita kerran viikossa 2 9,5% 

Käytän liikunta-alueita 1 - 3 kertaa kuukaudessa 4 19,0% 

Käytän liikunta-alueita muutaman kerran kesäkaudella 2 9,5% 

En käytä liikunta-alueita 1 4,8% 
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Vastaajan taustatiedot 
Vastaajien määrä: 24 

 

 n Prosentti 

Asun Kausalan taajamassa 18 75,0% 

Asun Pohjanmäessä 0 0,0% 

Asun Sorronniemessä 0 0,0% 

Asun Huutotöyryn taajamassa 0 0,0% 

Asun haja-asutusalueella 6 25,0% 

Loma-asukas 0 0,0% 

Satunnainen kävijä 0 0,0% 

 
Vastaajan ikä 
Vastaajien määrä: 26 

 

 n Prosentti 

Alle 16 0 0,0% 

16 - 25 0 0,0% 

26 - 65 21 80,8% 

Yli 65 5 19,2% 

 
 
IITIN KUNTA / Tekniset palvelut ja vapaa-aikapalvelut 10.10.2023 

 


